

湖南大姐“困”新昌 客运中心全力帮

4月16日,一位湖南大姐从上虞取道新昌转车,要前往磐安与丈夫汇合,不曾想随身行李丢失,错过客运班车,眼看自己就要被“困”在这个人生地不熟的地方。这时,一位好心的客运中心工作人员伸出了热情的双手,帮她寻回失物,送她上了班车……

这位大姐叫陈美丽,不久前,她辞去了上虞的工作,打算去磐安和丈夫一起打工。4月16日一早,她乘坐7时55分上虞至天台的过路车来到新昌,打算去客运中心转车。由于随身行李较多,匆忙间,陈大姐只记得把两大件行李带下车,却把随身携带的紫色挎包遗忘在了座位上。一时间,她急的团团转,挎包里面可有她辛辛苦苦攒下来的钱物啊。无奈之下,陈大姐灵机一动,急急忙忙地赶往新昌客运中心求助。

正在门卫处代班的客运中心安检组组长盛金福见陈大姐行色匆匆,神情慌忙,赶忙主动迎上前去,耐心听取详情后,他当即拨打114,询问到了上虞车站的电话,向站方询问车主的电话。站方提供的第一个号码是错误的,盛师傅立即再次与上虞车站联系,取得了另一个联系电话号码,但由于方言问题,陈大姐没办法和车主有效沟通。盛师傅在旁边看得干着急,干脆一把“抢”过话筒,与司机直接进行沟通。经过查找,车主确认遗失的物品还在车上,并与陈大姐约定,车返程路过新昌时,把失物交还给她。

约定好了时间地点,陈大姐总算松了口气,当天下午1时15分左右,她如愿取回了不慎丢失的挎包,正当她欣喜之余,一抹愁云又涌上了心头。原来,当天新昌

到磐安的最后一班班车已于12时25分准时发车了,正在她无计可施的时候,细心而热情的盛师傅又主动向她伸出了援助之手。经与嵊州车站联系,盛师傅了解到,嵊州客运西站下午3时45分有一辆到磐安的班车。考虑到陈美丽在新嵊两地人生地疏,为安全起见,盛师傅托人把她送到了嵊州西站,并送上了客运班车。

下午1时45分,陈大姐欣喜地给丈夫打去了报平安的电话:“要没有新昌客运中心这些热心人,我都不知道今天该怎么办了。”(通讯员 俞浩锋)



七星街道农民公园助推新农村建设

在很多人的意识当中,闲暇时间逛逛公园、放松一下身心是城里人的“专利”。然而,在七星街道五联村,农民们在家门口就可以逛公园。

公园里绿树环绕,红色外墙的活动中心室,内容丰富的宣传窗及黑板报,多姿的奇石群,宽阔的篮球场,草坪上还有不少健身器材……“现在我们农村也有公园了。”村委书记王荣正自豪地说。据了解,这个公园占地1000平方米,投资30多万元,是去年建成开放的。

七星街道五联村共有245户居民,近700人,曾是一个贫困村。“以前,人均年收入不到2700元。”2010年,街道党委、政府抓住新农村建设的契机,大力发展经济。该村加大家庭工业发展力度,现有织布厂8家,

羊毛衫针织厂2家,弹簧厂1家,实现家庭工业产值2000多万元。

“这些年,我们村家家户户收入都增加了不少,吃住穿很多方面都不比城里差,就是缺一个健身运动场所。有了公园,很多人就会出来逛逛,像城里人一样,搞健身运动。”60多岁的村民郑樟兴和老伴带着4岁的孙子,正在公园玩,据他们说,天气好时,每天早上、傍晚是公园最热闹的时候。

据了解,七星街道全面优化农村生产生活环境,着力抓好农村公园建设,以满足农村群众休闲、健身、娱乐需求,各村群众积极参与文化健身活动的身影,已成为该街道品质新农村建设中一道亮丽的风景线。(通讯员 赵斌稿)

梅渚红十字会向困难患者赠药

4月17日,梅渚镇便民服务中心大厅人来人往,显得格外热闹,服务台分工明确,有回答用药咨询的,有进行来人登记的,有免费检查的,有开处方的,也有发放药品的,忙得不可开交。原来,这里正在开展“康恩贝健康之旅——心脑血管疾病防治博爱专项行动”活动。

据梅渚镇有关负责人介绍,这次活动是由梅渚镇红十字会和镇卫生院联合举办,也是在通过前阶段对全镇各村困难户、低保边缘户心脑血管疾病患者全面调查摸底、登记造册的基础上开展的,通过活动,能实实在在地帮助困难家庭心脑血管疾病患者减轻医疗负担,缓解因病致贫的情况。

17日一早,活动一开始,前来

就诊领药的困难病人纷至沓来,镇红十字会的工作人员和卫生院医生立即忙了起来:有的登记病人姓名,有的询问病情,有的开展检查,有的发放药品,一个接着一个,忙得不亦乐乎,让病人深感满意。经整整一上午的热忱服务,免费检查了50多位困难户心脑血管疾病患者,并按规定向他们免费发放了由康恩贝企业免费捐赠的天保宁牌银杏片剂(胶囊)。

在领到药品后,一位患心脑血管疾病多年的患者感慨地说:“现在的社会真好,还有人捐赠药品给我们困难户,真是要多谢社会上的好心人,多谢为我们服务的同志和医生。”(通讯员 张美均 石菊莲 朱少明)

东茗乡切实做好四种疾病调查工作

“除了身份证、户口本复印件,还需要哪些证件?”“带上病历卡或者医院诊断证明书,以及家庭年收入资料来填写申请表。”这是东茗乡民政办里的一幕。

近日,东茗乡民政办办公室显得格外热闹。民政办人员正在热心地为该乡患有尿毒症等四种疾病的老百姓做调查登记工作。为做好这次四种疾病的调查摸底工作,

确保“不错一人、不漏一人”,乡机关干部通过政策宣讲,上门走访、入户调查等多举措对15个行政村进行了地毯式的搜索,并按照事实情况做好救助对象的调查核实工作。

到目前为止,该乡共上报四类疾病患者38人,其中肝硬化12人,尿毒症5人,中风及长期卧床19人,白血病2人。

(通讯员 吕旭霞)



钟楼社区举行防灾应急演练

新昌新闻网记者黄婉晶摄影报道 在警钟日到来之际,钟楼社区召集部分居民,举行了一次特别的防灾应急演练。演练假设地震发生,社区居民在工作人员的指挥下有序逃生,居民们还学习了干粉灭火器的使用方法,不少居民表示,通过此次演习,自我保护能力得到了提升。图为居民进行防火演练的场景。

怎样写申论,且听阅卷老师怎么说

高分秘诀:写申论时,潜意识里就把自己设定为未来的公务员

此前,外界一直盛传今年浙江省公务员申论考的是“诚信”。有关专业人士表示这样理解不是十分准确,有相当一部分考生没有读懂试卷上的那几则材料,跑偏了题。其实,今年申论的话题应该是“守信”。

“诚信”和“守信”看看只差了一个字,但还是有一定的区别。阅卷老师说,前者是道德层面的概念,后者则是经济层面的概念,强调契约精神。

不过,考生光写“守信”也未必能拿高分。“守信”是试卷上所给材料引出的话题,但是写申论不是讨论话题,而是要抓住话题,深入挖掘,把握主旨才行,一定要深刻。阅

卷老师说,像今年申论的材料,是希望考生能就现在为什么要守信、如何解决信用缺失等问题,说说自己的看法和解决办法。

要拿高分,首先要明白申论是“论”,体裁上应该是议论文,且偏政论,所以考生要有正确立场和观点。同时,考生要在潜意识里将自己的身份,设定为未来的公务员,以这样的身份来写作,而不是以旁观者的身份说话。

那怎样的文章能博得评卷员青睐呢?

在第一段甚至标题上,就开门见山,亮明观点。

文章结构完整合理,散文或者

有头无尾的文章肯定不行,评卷员发现一个规律,千把字的申论文章,有的考生写成八九段,很容易就散了。

文章还要有条理、内在逻辑关系。有的考生一篇文章写三段,第一段三行字,最后一段两行字,中间一大段,看了半天也不明白在说什么。

最后文章语言要实在。

除了跑题外,今年申论题,考生犯的另几个错误,还包括押题——考前参加某些公务员考试培训班,把培训班老师押题的答案背下来,考试时不看题目,直接抄上去;光讲故事,整篇文章和材料无关;不会写文章,只晓得照搬材料等。

(原载《新教育》)



上三高速新昌管理所举办趣味运动会

4月16日,为丰富员工业余生活,营造团结协作、和谐向上的良好团队氛围,上三高速新昌管理所组织员工开展了以“团结拼搏,健康快乐”为主题的员工趣味运动会,增进员工之间的交流和友谊,使团队凝聚力得到了有效提升。(通讯员 俞小华 摄)

开业公告

新昌县瑞丰金融服务有限公司已正常营业,现联系到部分资金,如需要资金的企业和个人可前来洽谈。

联系地址:
中国茶市B1幢二楼
联系电话:
0575-86271661 86271666

新昌县瑞丰金融服务有限公司招聘启事

新昌县瑞丰金融服务有限公司,是经县金融办、工商局、人行、银监联合批准成立的新昌县唯一一家金融中介服务机构,主要从事民间借贷中介、金融流程外包、中小微企业及政府平台投融资对接等金融中介服务。因业务发展需要,招聘客户经理助理2名。

一、报名条件:

- 1.本科以上学历(全日制),金融、财会专业;
- 2.性别不限,年龄在20-30岁之间;品貌端庄、口齿清晰、普通话标准,汉字、数字书写清晰,有良好的表达能力,有较强的沟通能力,热爱信贷工作;身高要求:女,1.6米以上,男:1.7米以上;

3.有一至两年以上金融机构或金融服务企业相关从业经验人员优先;

二、待遇

- 1.月薪:试用期3个月,工资1500/月,转正后,待遇从优:3000-4000元/月,逐年提高;
- 2.职位福利:五险及住房公积金;

三、招聘方式

笔试占总分40%,面试占总分60%,笔试按1:3进入面试,按总分排名择优录取。

四、报名时间:

截至2013年4月23日下午5:00止。

五、联系方式

联系人:徐女士 电话:86271663

华数数字电视“五一特惠”

看高清点播,享品质人生。新昌华数特推出高清数字电视优惠大促销活动:

- 1.凡订636套餐,即可享受828套餐服务,并赠送8个测试频道。
- 2.原高清尊享960套餐特惠价仅需828元/年。
- 3.每天前5名办理者,送精美小礼品一份。

活动时间4月22日至4月29日。心动不如行动哦!

办理地址:华数各大营业厅(新中路609号或天鸿广场二楼)。
咨询热线:86552222。